
CONSENTIMIENTO EXPRESO PARA EL TRATAMIENTO Y PUBLICIDAD DE LOS DATOS PERSONALES 
CONTENIDOS EN EL FORMATO DE INFORMACIÓN CURRICULAR DEL SISTEMA “CONÓCELES” PROCESO 

ELECTORAL JUDICIAL EXTRAORDINARIO 2025 DEL ESTADO DE MÉXICO 

FORMATO 2 

______________________________, México, a ___________________ de 2025. 

El presente consentimiento tiene por objetivo recabar la autorización de las personas candidatas a cargos de elección del 
Poder Judicial, para hacer pública la información relativa a la edad, sexo e identidad de género, contenidos en el formato de 
Información Curricular del Sistema “Conóceles”, de conformidad con lo establecido en los artículos 583, fracción V y 587, 
cuarto párrafo del Código Electoral del Estado de México. 

Deberá ser requisitado por la persona aspirante y entregarse al Comité de Evaluación del Poder Ejecutivo, Legislativo o 
Judicial ante el cual se postule. 

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 3, fracciones VIII, IX y X, 20 y 21 de la Ley General de Protección de Datos 
Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 4, fracciones X, XI y XII, 7, 18, 19, 20, 21, fracción I, 23 y 25 de la Ley de 
Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de México y Municipios, manifiesto de manera 
libre, específica, informada e inequívoca que:    ______ SI ______ NO otorgo mi consentimiento expreso al Instituto 
Electoral del Estado de México (IEEM), a efecto de que publique en el Sistema “Conóceles” para el Proceso Electoral 
Judicial Extraordinario 2025 del Estado de México, los datos personales relativos a mi edad, sexo e identidad de género, 
contenidos en el formato de Información Curricular. 

Al otorgar mi consentimiento expreso al IEEM, será pública la información respecto de mi edad, sexo e identidad de género. 
En caso contrario la información mantendrá su carácter de confidencial, por lo que sólo será utilizada para fines estadísticos, 
así como aquellos señalados en el aviso de privacidad correspondiente. 

Finalmente, declaro que se me ha informado de manera clara, precisa y comprensible a través del aviso de privacidad el 
tratamiento y finalidades a las que serán sometidos mis datos personales y que como titular puedo ejercer mis derechos de 
acceso, rectificación, cancelación y oposición a mis datos personales (ARCO); así como el derecho que tengo a revocar en 
cualquier momento el consentimiento otorgado para la publicidad de mis datos personales, ante el IEEM a través de la página 
electrónica https://sarcoem.org.mx/sarcoem/ciudadano/login.page del Sistema de Acceso, Rectificación, Cancelación y 
Oposición de Datos Personales del Estado de México denominado SARCOEM; mediante escrito libre, presentado en las 
oficinas de la Unidad de Transparencia del IEEM, con domicilio en Paseo Tollocan N° 944, Segundo Piso, Col. Santa Ana 
Tlapaltitlán, C.P. 50160, Toluca, Estado de México o bien por correo electrónico a transparencia@ieem.org.mx.  

ATENTAMENTE 

_____________________________________________________ 
NOMBRE COMPLETO Y FIRMA  
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